

中国羽毛球队公布亚运会团体参赛名单

费尽心思带上林丹



上周日，中国羽毛球队公布了亚运会团体赛参赛名单，与女队相比，今年刚刚卫冕汤姆斯杯失利的中国男队的名单有些不同寻常。目前中国队男选手中世界排名第二高的王睁茗（世界第七）和第三高的杜鹏宇（世界第八）双双落选，进入名单的四位男单选手中，除了高居世界第二的谌龙外，另外三位分别是目前排名世界第12的田厚威、世界第13的林丹以及世界第53的高欢。虽然目前这个名单还只是初次报名，未来还存在修改的可能，但中国羽毛球队这种“舍高取低”的举动本身，其实已经昭示了中国男队志在仁川亚运会夺冠的志向。

为何舍高取低？

在亚运会男团可以报四位男单选手的情况下，放着世界排名第七和第八的王睁茗、杜鹏宇不用，而选择世界排名更低的选手，甚至是世界排名第53的高欢，国家羽毛球队的初衷究竟为何？总教练李永波表示，除了给年轻选手提供锻炼的机会之外，还要考虑到林丹在亚运会团体赛中的出场顺序。

由于亚运会团体赛采用汤姆斯杯赛规则，即每队三名单打和两对双打的出场次序需要严格按照他们在队内的世界排名确定。

举例来说，目前世界排名第二、在中国男队中世界排名最高的谌龙，必须出现在中国男团的第一单打位置，除非他压根儿在这场比赛中不出阵，才可以由中国队内世界排名紧随其后的队员递补出任第一单打。目前中国男队中，世界排名在林丹之前的有谌龙、王睁茗、杜鹏宇和田厚威，因此，如果林丹必须参赛，而且要确保林丹出现在第二单打的位置上，就必须舍弃掉两名世界排名在他之前的选手。

为何必保林丹？

作为世界羽坛唯一的“金满贯”球员，林丹的世界排名目前虽然不高，但这是因为他在伦敦奥运会夺冠以及去年的世锦赛夺冠后选择了休息，暂时离开国际赛场，因而影响了积分。

上周日，林丹在台北公开赛男单决赛中击败队友王睁茗夺冠，是他今年年初重新参加世界比赛后，在五次比赛中夺得的第四项冠军。如此辉煌的战绩，也帮助林丹将世界排名从百名开外一直提升到目前的第13位。不仅如此，凭借台北公

开赛夺冠收获的7000个积分，林丹在国际羽联明天将要公布的最新一期世界排名中就将重回前十名。

以目前中国男队球员的年龄结构、心理状态而言，要想在新科汤姆斯杯冠军日本队、老牌强队韩国队、印尼队、马来西亚队，甚至是中华台北队、泰国队均参赛的亚运会男团比赛中有所作为，林丹将是不可或缺的人物，而且，还必须保证他在比赛中能充分发挥作用。

林丹确定二单？

确保林丹在亚运会男团中发挥作用，就必须保证他能够在团体赛中出任中国队第二单打。在今年的汤姆斯杯上，正是因为林丹的世界排名太低，报名时只能作为中国男队的第三单打，因此在半决赛0比3负于日本的比赛中，林丹空有报国之志，但还没有轮到他出场，球队就已经饮恨出局了。

这次国家队出征亚运会，不带王睁茗、杜鹏宇，就是为了在团体赛中给林丹出任第二单打创造机会。因为，无论临场双方的具体对阵顺序如何，中国队都有把握在前三盘中凭借单打或双打拿下一分，这样，就能避免像汤姆斯杯时一样0比3出局。而打到后面，中国队是有信心凭借整体实力赢得最终胜利的。另外，还是应该让谌龙出任第一单打，毕竟林丹总有退役的一天，未来中国男队的大旗还要谌龙来扛，应该给他锻炼、适应和成熟的机会。

现在的问题是，林丹究竟能否顺利成为亚运会时中国队的第二单打还存在一些不确定性。尽管在

明天的最新国际足联排名中林丹将重回世界前十，并超越队友田厚威，但由于目前只是仁川亚运会羽毛球男团比赛的第一次报名，而根据规则规定，亚运会羽毛球项目的报名截止日期为8月15日，理论上，亚运会组委会将根据届时的世界排名确定选手的参赛顺序。但如果亚运会组委会最终确定羽毛球项目参赛选手世界排名的日期延后到8月底，那么，因为林丹已经确定将不参加8月25日至31日在哥本哈根举行的世锦赛，而作为卫冕冠军的他将在那一周损失12000个冠军积分，世界排名又会大幅下降，将再次落在田厚威之后。由于中国队目前报名的第四单打人选高欢，世界羽联积分只有27430分，而目前49090分的林丹即便扣掉12000分，排名也仍在高欢之前，中国队届时还可以不使用田厚威，由林丹出任团体赛第二单打，由高欢出任第三单打。这也是为什么此次亚运会团体赛必须带着世界排名第53位的高欢的原因。 据半岛网

诸队争抢世界杯球星
西甲豪门最能砸钱

巴西世界杯落幕已经十天，但世界杯效应却仍在发酵，甚至左右着国际足坛的转会市场。

随着在世界杯上大放异彩的哥伦比亚前锋哈梅斯·罗德里格斯正式登上“银河战舰”，“后世界杯”时段的球星市场变得越发火热。现在距离8月底的国际足联转会截止日还有将近40天的时间，很多球队都希望通过世界杯这个“鉴宝”平台找到适合自己的球员。

根据记者的统计，从目前的情况看，西甲豪门在这场竞争中是最舍得砸钱的，也更受大牌球星的青睐。

截至目前，2014-2015赛季的转会费前10球员中，有9名都在世界杯上亮相。据记者的不完全统计，即使不算自由转会和租借，也至少有29名世界杯球员在今夏改换门庭。

苏亚雷斯虽然因世界杯上的咬人事件被国际足联禁赛9场，但这没能阻止他暂时成为今夏转会市场上的标王。尽管他总是因为管不住嘴而给球队带来麻烦，但这并没有太多掩盖他作为射手的光芒。巴萨愿意为他付出巨额转会费，而利物浦主帅罗杰斯也为失去这位悍将感到遗憾。

英超最受欢迎 吸引人数最多

作为现在世界范围内最受欢迎的联赛之一，英超自然有极大的优势能够吸引球员加盟。

到目前为止，已经有8位参加过世界杯比赛的球员刚刚穿上了新东家的球衣，未来将帮助球队在英超联赛中竞争。

西甲最能砸钱 颇受大牌青睐

从目前的情况来看，西甲是最舍得为世界杯球员砸钱的。皇马、巴萨两巨头均在转会市场上为心仪球星一掷千金。

虽然西甲目前只新购入了6名世界杯球员，在人数上略低于英超，但是花费却是最高。从某种程度上来说，也可以认为西甲购入的球星更加大牌。未来，这个数字一定还会增加，因为包括哥斯达黎加门将纳瓦斯在内的不少名将已经获得了西甲豪门球队的青睐，加盟或许只是时间问题。

锋线转会活跃 门将更“安分”

记者统计发现，在目前的转会市场上，锋线球员仍然是各队争抢的重点。

尽管本届巴西世界杯被称为门将的世界杯，但截至目前，只有智利门将布拉沃与巴塞罗那签约，哥斯达黎加的纳瓦斯接近皇马，其余包括奥乔亚、恩耶亚马等在世界杯上表现出彩的门将都未传出转会消息。

新体

骑士爵士达成一笔4人交易

勒夫将联手詹姆斯？

为了在追逐森林狼全明星大前锋凯文·勒夫的过程中增加交易筹码，克里夫兰骑士队与犹他爵士队达成了一笔交易，并且得到了三个非保障合同。

在这笔交易中，骑士用后场摇摆人卡里克·菲利克斯的保障合同、一个未来的次轮选秀权以及100万美元的现金，从爵士队换来约翰·卢卡斯三世、马尔科姆·托马斯和埃里克·墨菲。

自从重新迎来勒布朗·詹姆斯之后，骑士队已经决心通过交易得到勒夫。从爵士换来的这三名球员有可能被打包并作为勒夫这笔交易的“前奏”，或者直接参与到勒夫的交易并帮助森林狼释放更多的薪金空间。但有消息称，骑士对于留住马尔科姆·托马斯很感兴趣，作为一名廉价的角球员，托马斯可以加强骑士的后场阵容深度。

据悉，骑士在思考这笔交易的过程中可谓是伤透脑筋，森林狼希望把得分后卫凯文·马丁以及替补控卫巴里亚也一起放入勒夫的交易。

随着骑士愿意在交易中加入今年的状元秀维金斯，使得他们与森林狼之间的谈判迅速升级。据悉，如果没有维金斯的话，骑士队提出的其他方案都不能引起森林狼的兴趣。但由于骑士预计会在本周与维金斯正式签约，那么涉及到他的交易就必须在30天以后才能正式完成。

腾体